



ЛИСИН Альберт Александрович

Старший лейтенант, командир роты

ГОД ВЫПУСКА: 1991

ДАТА ГИБЕЛИ: 9 августа 1995 г.

Альберт родился в 1967 году. После окончания военного училища продолжил службу в войсковой части 3704 (г. Туапсе).

ЛИСИН Альберт Александрович

Сначала не хотела отвечать на письмо, считала, что те, кто знал Алика, и так его будут помнить. А для тех, кто не знал, кого не коснулась чеченская война, — это просто эпизод. Но меня тронула ваша человечность и забота об увековечении памяти о наших сыновьях, с которыми вы никогда не были знакомы.

Сейчас я могу говорить о сыне только в превосходной степени. Хотя, когда он был дома, рядом со мной, частенько указывала на недостатки в его характере, чтобы воспитать достойным человеком. Я больше знала его домашним, послушным мальчиком. Только сейчас, из рассказов ребят знаю, что он был настоящим мужчиной, умел принимать самостоятельно решения, мог прямо и откровенно сказать правду в глаза, никогда не предавал друзей и ни перед кем не выслуживался.

Природа ничем не обидела Алика: рост 192, внешность, ум, интеллект, умение общаться с людьми. Он никогда не бывал один. Где он, там всегда царил веселье и шутки. Будучи командиром роты, Алик очень часто своих офицеров приглашал в гости. После их беседы стала

сти, хотя он этого никогда не подчеркивал. Когда в Моздоке была сформирована воинская часть, Алик подал рапорт о переводе. Отговаривать было бесполезно. Если он принимал какое-либо решение, от него не отступал никогда.

В Моздоке начинал службу в должности начальника разведки. Когда сформировался новый полк, Алик был назначен командиром разведроты.

В марте 1995-го



женился 80 восемнадцатилетних мальчишек. Никто не погиб, один солдат получил легкое ранение.

Алик очень любил жизнь, но отмерено ему было неполных 24 года. Он не дожидаясь дней до присвоения ему звания «капитан».

В. Лисина,
с. Небуг
Туапсинского
района

ПО СТРАНИЦАМ КНИГИ ПАМЯТИ

Алик был в отпуске. Я даже не могла себе представить, что эти 45 дней были последними днями, проведенными нами вместе. Был вроде таким же, как всегда. Вот только глаза были не его, они сильно изменились. Наверное поэтому, что им довелось многое повидать. Я его ни о чем не спрашивала, а он отделивался общими словами. Да и какой сын будет рассказывать матери о всех тех ужасах, через которые прошел и которые видел.

У его бывших сослуживцев есть видеопленка. На ней записан радиоперехват переговоров с дудаевскими боевиками. Голос с кавказским акцентом: «Сдавайтесь,

ГАЗЕТА
«ТРУД» 10 АВГУСТА
1995 ГОДА СООБЩИ-
ЛА:

«... На территории бывшего конвойного полка... от взрыва мины или гранаты, установленной на растяжке, подорвалась группа российских военнослужащих. Командир разведроты, старший лейтенант Альберт Лисин, скончался на месте.

... По всей видимости... растяжка была установлена дудаевцами в расчете на то, что после открытия ими провокационной стрельбы военнослужащие выйдут из расположения части. Так и случилось. В 22 часа начался интенсивный обстрел позиций фе-

Альберт начинал службу в должности начальника разведки. Когда сформировался новый полк, старший лейтенант Лисин был назначен командиром разведывательной роты войсковой части 3737 (г. Моздок).

В это время на Северном Кавказе была очень напряженная обстановка, поэтому служба была непростая, многое пришлось повидать.

«... На территории бывшего конвойного полка... от взрыва мины или гранаты, установленной на растяжке, подорвалась группа российских военнослужащих. Командир разведроты, старший лейтенант Альберт Лисин, скончался на месте. По всей видимости растяжка была установлена дудаевцами в расчете на то, что после открытия ими провокационной стрельбы военнослужащие выйдут из расположения части. Так и случилось. В 22 часа начался интенсивный обстрел позиций федеральных войск. Группа старшего лейтенанта Лисина А.А. вышла для уточнения обстановки и подорвалась».

Газета «ТРУД» от 10 августа 1995 года